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Током првог дијела седмице преовладавало је сунчано и топло вријеме.
Током четвртка дошло је до захлађења са кишом и локалним
пљусковима, осим југа Херцеговине гдје је било суво вријеме. Петак и
дане викенда обиљежило је сунчано, топло и спарно вријеме.



У условима високих дневних

температура и дужег периода

без падавина очекује се

убрзани развој штеточина у

биљној производњи, повећање

њихове бројности и штета на

усјевима и засадима, тако да је

нопходна примјена адекватних

мјера његе и заштите.



Ове падавине су освјежиле
пољопривредне културе, али је освјежење
дошло прилично касно за већину усјева
који су посијани до половине априла.
Усјеви из каснијих рокова сјетве крај
априла и почетак маја имају још шанси за
опоравак и наставак формирања
плода, с тим да се очекују прилично
умањени приноси.



Пристигле падавине су у мањој
мјери поправиле стање влаге у
површинском слоју земљишта. У
наредном периоду су потребне
нове обилније падавине, како би се
поправило стање влаге у
површинском и у дубљим
слојевима земљишта, као и стање
биљака.



(период: од 21.07. 2025. до 27.07.2025.)

Према прогнози РХМЗ-а током понедјељка преовладаваће сунчано и веома топло вријеме.
Уторак ће карактерисати промјенљиво облачно са повременом и мјестимичном кишом,
локално су могуће обилније падавине, праћене са грмљавином. Сриједу, четвртак и петак
обиљежиће сунчано и топло вријеме, само је мјестимично могућ краћи пљусак. Током викенда
очекује се промјена времена са кишом и пљусковима у већини крајева са осјетно нижим
температурама.

Минимална температура ваздуха имаће вриједности од 12 до 18 у вишим, од 17 до 23 у нижим
крајевима, док ће максимална температура имати вриједности од 25 до 33, у вишим, од 26 до
40 у нижим предјелима. Макисамлне температуре се очекују током понедјељка. Због високих
температура и УВ индекса препоручује се адекватна заштита људи, животиња и биљака. Kако
би се мање загријавали препоручује се засјењивање пластеника, а за спречавање ожеготина од
Сунца препоручује се и засјењивање осјетљивих биљака. Биљкама с плитким коријеновим
системом потребно је обезбиједити довољно воде.


